



КОЛОМИЙЦЕВ
Александр Александрович,
генеральный директор

ПРЕДСТАВЛЯЕМ



ООО «Газтехмонтаж-II»

Генеральный директор: **Коломойцев Александр Александрович**

Адрес: **620043, г. Екатеринбург, ул. Репина, 97, оф. 41**

Тел.: **(343) 246-59-32**

Факс: **(343) 231-62-67**

E-mail: **gtm-ii@yandex.ru**

Сайт: **www.gtm-ii.narod.ru**

Год образования: **1995**

Компания «Газтехмонтаж-II»

Так сложилось, что методы работы газовиков не меняются десятилетиями – они выверены до мелочей и зафиксированы в соответствующих нормативных документах. Иначе нельзя: объекты, связанные с действием природного газа, относятся к категории особо опасных. Отсюда и повышенная ответственность специалистов Газтехмонтаж-II за качество проводимых работ.

Сдача объекта в эксплуатацию сопровождается оформлением подробнейшей документации, благодаря которой даже много лет спустя можно узнать, кто варил тот или иной шов газопровода, какие при этом использовались болты, задвижки, электроды и так далее. В компании «Газтехмонтаж-II» работают представители дефицитных в отрасли специальностей: инженеры-проектировщики, монтажники-сварщики, наладчики КИП и автоматики. Дефицит объясняется не только сложностью и ответственностью профессий, но и необходимостью работать в полевых условиях, часто – вахтовым методом.

С погодой минувшей зимы предприятию повезло: она оказалась суровой. Морозы пришлось как нельзя кстати, потому что седьмой километр газопровода для завода химических ёмкостей (за Нижней Сысертью) пришлось прокладывать по болоту. Газовики постарались пройти сложный участок до наступления оттепели. Не удивительно, что праздники, которых немало в этот период, проводили за работой.

После реорганизации треста «Газспецстрой» значительная часть сотрудников управления во главе с его начальником Александром Коломойцевым в начале 1995 г. организовали новую компанию.

Сегодня в штате предприятия 49 сотрудников. Газтехмонтаж-II имеет лицензию на сорок видов профильных работ и, кроме этого, лицензию ФСБ. Основными из них являются: монтаж и наладка наружных газопроводов для городов и поселков, газификация жилья, перевод котельных с угля или мазута на природный газ, подводка газопроводов к крышным котельным. Важное направление деятельности компании – экспертиза промышленной безопасности технических устройств и проектов, выполненных для особо опасных сооружений. Фирма располагает собственной лабораторией и контрольно-измерительными приборами,



имеет в необходимом количестве землеройную технику, сварочное оборудование.

Среди постоянных заказчиков фирмы – государственные и частные предприятия, в том числе: государственное казённое предприятие «Завод химических емкостей», Атомстройкомплекс, агрокомплекс «Горноуральский», Кушвинский завод прокатных валков, Среднеуральский металлургический завод и многие другие. Сейчас, кроме прокладки газопровода, компания занимается реконструкцией газораспределительного пункта на кирпичном заводе в Нижнем Тагиле, которая обеспечит его дальнейшую работу в безаварийном состоянии; осуществляет перевод с мазута на природный газ котлов Туринского целлюлозно-бумажного комбината. Всем клиентам Газтехмонтаж-II обеспечивает комплексное выполнение заказов, включая проектирование, земляные работы, испытания, наладку, оформление необходимой документации и сдачу объекта «под ключ».

Благодаря грамотному планированию, чёткой работе команды и позитивной репутации компании у деловых партнёров, Газтехмонтаж-II действует без простоев. Профессионализм и многолетний опыт коллектива неизменно востребованы на строительном рынке и в промышленности Уральского региона.